 SUPERMARTXÉ & PRIVILEGE 
"CLOSING PARTY"
12 horas NON STOP!
Viernes 3 octubre 
Tras un verano lleno de éxitos SuperMartXé y Privilege Ibiza se unen para hacer de la última fiesta de la temporada una noche inolvidable
www.supermartxe.com
	You’ll never dance alone!	
Because Privilege, is more than a dancefloor!
Privilege Ibiza, el club más grande del mundo y SuperMartXé llevan nada más y nada menos que 7 años unidos en la misión de hacer inolvidables las noches de los viernes en la isla mágica de la música dance. ¡Y la noche del próximo 3 de Octubre, será para recordar!
Y es que SuperMartXé tras haber contado con artistas de la talla de Akon, Azealia Banks, Tinie Tempah, Chawki o  Porcelain Black y de haber colaborado con las mejores marcas del ocio mundial como son “Marquee Las Vegas”, “Mansion Miami”  o “VIP Room Famous Club” quiere despedir a los miles de SuperMartXeros que una año más han llenado la pista de Privilege hasta la bandera,  como se merecen con una: 12 horas non stop “SuperMartXé & Privilege “ closing Party. 
Y es gracias a sus seguidores este temporada acaba ¡llena de éxitos! Como por ejemplo el de haber conseguido ser Número1 en el Chart51 de Máxima FM con el hit “A-Ricky-kee” SuperMartXé Vs. RedOne o de haber sido galardonada hasta en 2 ocasiones en los Ibiza Design Awards a la Mejor Distribución en Medios y Mejor Tratamiento de Imagen, entre un montón de buenos momentos vividos durante esta temporada. 
Y es que en este 2014 la originalidad única de sus temáticas,  de sus coreógrafos, performers, animación han brillado más que nunca gracias al gran despliegue tecnológico más avanzado de la isla en tanto a iluminación , sonidos y efectos gracias a los que  SuperMartXé desde el escenario de Privilege Ibiza ha transportado a sus miles de seguidores por las excitantes sorpresas que se esconden tras las junglas de “Brazil”, o la magia del desierto con su “Arabian Fantasy nigth”, o con las fantasías orientales más exuberantes de complacientes geishas y samurais esculturales trasportándote al lejano oriente con “Asian Fantasy” , o al mundo de los cuentos y los castillos de princesas con “Fantasia world!” 
Y además de los grandes artistas invitados, DJ Homie, Dj Manga, Dj Model, Dj Doll, Dj Animal, Dj Tiger, Dj Brothers, Dj Crazy y Dj Kid, es decir los SuperMartXé Djs  y han sido los encargados de guiarnos a todos en la pista de baile de esta fiesta sin igual a la que no ha faltado durante estas 13 semanas la voz de Nalaya Brown. 

Otro de los grandes éxitos de la temporada ha sido SuperMan, el nuevo y revolucionario concepto de eventos 100% gay con el que SuperMartXé ha homenajeado semana tras semana  a las promotoras más importantes de eventos  gay, las mejores Gay Prides, Clubs Gays y Gay Parties del planeta,  quienes representados por sus mejores djs , han visitado cada viernes el Vista Club de Privilege Ibiza, convirtiéndola sin duda  en uno de los highlights de la temporada en la isla. 
SuperMan  ha sorprendido en su cita estival  al público gay de todo el mundo con las sesiones de algunos de sus Djs más reconocidos como  Offer Nessim,  o Boy George  y su público se ha rendido ante las sesiones de artistas como Guga Rahner dj residente del   Hell & Heaven  de Brasil,    de Ben Manson  dj del SCREAM de París, del dj Tomer Maizner   del  Forever Tel Aviv,   de David Leroy del Mucassassina de Italia ,  de Level 4 del FFF de Tel Aviv o Dj D’Johnny del Beyond de Londres, o Dave Urania y Juseph  Leon del Klubster de Madrid , o Martin Mazza poniendo punto y  final a la  Gay Pride de Madrid  en Ibiza.
Para agradecer la gran acogida de SuperMan, tras la cabina del Vista en su última y revolucionaria noche contaremos con !Guéna LG! Official Remixer de artistas como Lady Gaga, Britney Spears, Kylie Minogue, Enrique Iglesias, Nelly Furtado, The Black Eyed Peas entre muchos otros. 
Así que ya sabéis, Privilege y SuperMartXé te esperan el próximo viernes 3 Octubre para vivir con ellos este gran 12 horas non stop “SuperMartXé & Privilege Closing Party. 
Because with SuperMartXé… You’ll never dance alone!

