#FindeEnoturistico a ritmo de Instagramers

Más de 400.000 personas serán testigos de las bondades culturales del Bierzo

Con motivo del día europeo del Enoturismo que tuvo lugar ayer, el próximo fin de semana 15, 16 y 17 de noviembre @HungerCulture con la colaboración de @igersBierzo acercan a la comarca del Bierzo a 8 de los usuarios de Instagram más influyentes de España, donde a través de sus fotografías y vídeos más de 400.000 personas podrán disfrutar de la oferta gastrocultural de esta comarca leonesa.
Con el Enoturismo como hilo conductor estos ocho representantes de diferentes partes del territorio nacional visitarán la comarca del Bierzo descubriendo en muchos casos por primera vez este paraíso vitivinícola y gastronómico. Junto a la tradición culinaria de la zona conocerán fiestas populares, el patrimonio cultural de la zona más alguna sorpresa que sólo se podrá saber si sigues en directo lo que suceda en este #FindeEnoturistico a través de www.hungerculture.com
Los 8 participantes en esta ingeniosa experiencia serán:
· @misshedwig (Una de las cuentas con más seguidores en todo el país, cuenta con más de 400.000 seguidores, llega desde Catalunya para tomarse unos vinos en el Bierzo)
· @katia_tch (La representación gallego-rusa, llega desde Vigo para mostrar esa mezcla de culturas en sus fotografías)
· @pauliii28 (Desde León también se tiran muy buenas fotos, ejemplo de ello es nuestra invitada que son sus apenas 1200 seguidores muestras uno de los mayores feedbacks que hayamos descubierto en esta aplicación social)
· @martaar (Creadora del primer grupo de instagramers en el Mundo. @IgersBCN es más que un grupo, son una familia. Administradora de @igerscatalonia y una eminencia de Instagram. Un lujo tenerla por el Bierzo)
· @tonipascualcuenca (Otra visión del paisajismo hecho fotografía, llega desde Tarragona y descubrirá la belleza del Bierzo)
· @juanpas9 (Sus galerías desprenden arquitectura, Madrid, gente, color, blanco y negro. Es el local manager de  la comunidad de instagramers @igersmadrid. Un placer tenerle con nosotros)
· @juanjofuster (Uno de los instagramers más seguidos de la abundante comunidad de usuarios de Instagram que hay por Catalunya. Sus disparos muestran todo tipo de viajes y mucho turismo, ejemplo de ello es su blog fototurista.com)
· @Valentisanjuan (El lado rebelde del grupo, desde Barcelona llega una persona que hace lo que puede. Y lo que no, pues lo intenta. Feliz con sus carreritas. Descubrirá en el Bierzo las posibilidades del deporte de montaña.)
Poco a poco iremos anunciando más avances a través de www.hungerculture.com y donde iremos contando en riguroso directo todo lo que sucederá a lo largo de este finde ya que tenemos preparadas muchas sorpresas para estos #igers tan especiales. No te pierdas es hastag #findeenoturistico en las diferentes redes sociales.
Para este proyecto se cuenta con el patrocinio de Dominio de Tares, Bodegas Merayo, el Mundial de Ciclismo 2014 de Ponferrada y La Moncloa de San Lázaro
Junto a la colaboración de Instagramers, ALSA, Gatopardo Gastrobar, La Puerta del Perdón, Ponferrada es Mucho, Binatur, Prada a Tope, Parachanclas, @TaxiBierzo más  el Instituto Superior de Protocolo y Eventos de la Universidad Camilo José Cela de Madrid.
